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Чему служи вишемесечна, не зна се коме и због чега занимљива и, изнад свега,
црнохуморна и неумесна прича о тражењу гроба Драже Михајловића, па тражењу
издајице, па налажењу издајице Калабића, па прича о ОЗНИ и осталим службама које
опседају машту излуђених конзумената вести и сироте јавности у Србији? Чему служи
изналажење начина да се добије дозвола да се раде ДНК анализе, а начуло се да
Дражини потомци не дају и да неће да удостоје БИА-у чак ни одговора на овај захтев?  

Чему служи застрашивање суманутим законом о информисању? Чему служе
демонстрација силе и наоружани полицајци у редакцији листова чијег власника не
подноси један министар, јер су власникови новинари свакодневно стављали министрову
слику на насловну страну, бирали што ружнију фотографију и писали како је тај
министар једна, генерално, грозна особа – са чиме су се слагали готово сви грађани који
понекад гледају вести, имају више од 20 година па памте неке тамо маневре истог, када
је са машинком упадао у Народну банку... и тако даље...

  

Чему служи закон о информисању на чију се примену нема живаца да сачека, већ се
користе друга (било која) средства да би се угасио неки лист, а осталима показало како
то изгледа када се пише мимо воље оних који сада немају времена за нагањања преко
неких новина, измиче им тло под ногама, Србија цркава од глади и масовно штрајкује,
потрошило се све што се имало за трошити – од националних митова и легенди до
застрашивања онима који су тим националним митовима и легендама претили да Србију
уназаде и затворе јој сва врата дивног Новог света... и тако даље и тако даље...

  

Чему служи сензационалистичко најављивање крвопролића на улицама које прети да се
догоди уколико хомосексуалци одраде своју параду поноса, која је свакако мање
идиотска од породичне параде или како се већ звало шетање „нормалних“ који су у инат
„ненормалнима“ изашли да покажу – шта? То, уверена сам, ни сами не знају, али нема
везе... Чему служи то да министар полиције, који је једнако неомиљен као и онај
министар који мрзи новине, упозорава грађане да би тог дана требало да сви остану у
својим кућама, закључају се и ћуте због тога што – шта? Избиће грађански рат?
Поубијаће се „нормални“ и „ненормални“ грађани Србије, а полиција неће просто знати
кога од кога треба да брани, и зашто да брани, шта има да га брани – нек се поубијају,
уосталом, биће мање гладних уста.

  

Чему су служиле сличне најаве никад до сада виђеног уличног насиља (до којег на сву
срећу није дошло) када су се прошле јесени шетали фашисти и антифашисти? И ко су
уопште овде фашисти, ко су антифашисти, шта је фашизам... и тако даље?
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Чему служи министар спољних послова који иде около по свету и прича о српском
Косову, док Србија са своје стране даје све од себе да помогне косовским Албанцима да
успоставе своју државу?

  

Чему, заиста, служи већина министара у влади Републике Србије? Чему, на крају, служи
сама влада?

  

Мислим да су сви потези министара у нашој држави заправо одлични и да нико не би
требало да их напада. Влада Србије је супер и ради све у корист оних који више не желе
да је гледају, а таквих је сваким даном све више. Влада Србије је супер и зато што је, бар
у тој жељи да јој виде леђа, успела да уједини и најљуће неистомишљенике. На крају,
Влада Србије је толико супер да би сада у Србији могао да се појави заиста било ко,
само под условом да се није петљао са њима и да по могућству нема политичку
биографију – и тај би, без икакве кампање, програма и уложених средстава, за врло
кратко време успео да придобије симпатије аполитичних, сиромашних и уморних
грађана.

  

Влада Србије се, међутим, досетила да законом о странкама који служи за то да
онемогући постојање истих, уколико нису абнормално богате, а то су могле постати или
остати једино уколико су имале посла са њиима.

  

Срећом, Влада Србије је толико суманута (са свим тим различитим министрима,
немогућим комбинацијама, надреалном коалиционом еластичношћу само да се буде у тој
влади и једном апсолутном небригом за то како се у држави живи) – да је од Србије
направила земљу у којој више нико не верује ни у један нови или стари закон, где царује
истинска анархија и где се сви смртници, који нису део те власти, слажу у једном, где је
готово цела држава сагласна у томе да ова влада не треба да постоји, па зато нема тог
закона који ће је макар и најдиктаторскијом силом одржати у животу.

  

Поћи ће јој можда за руком да још неко време усмерава бес у погрешном правцу, да још
мало пујда грађане једне на друге, да ухапси понекога, затвори чак неки медиј,
онемогући постојање и настајање странака које немају везе са њом (владом!) – али ни то
ускоро неће више бити довољно да се један тако накарадан и нефункционалан, скуп и
непотребан, механизам одржава у погону.
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Влада је, дакле, супер и шта има везе чему служи Дража Михајловић!
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